

г. Куйбышев

от  
1 0 МАЯ 1961

## Хроника культурной жизни

драматического театра имени Горького заполнили не совсем обычные зрители. На просмотр спектакля «Дачный тупик» сюда приехали труженики Приволжского сельского района.

До начала спектакля перед дорогими гостями из села выступил постановщик спектакля главный режиссер театра заслуженный деятель РСФСР П. Л. Монастырский. Он рассказал о работе над спектаклем, а также о творческих планах театра.

В антракте сельские зрители встретились с народным артистом РСФСР Г. А. Шебуевым.

**В** ЭТОТ день зрительный зал Куйбышевского

Г. РОМАНОВ.